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PODZIM

Svět se už nepropíjí světlem
ani o teplých dnech již nezaslechneme,

krajina již nevypráví příběhy ptačím zpěvem,
jen bubnuje deštným koncertem.

Krajina dostala chutě k novému šatstvu,
severní vítr shodí nad krajem kotvu,

listí se sklání před králem,
mlha halí daleké cesty hedvábným závojem.

Až slunce nízko bude stát,
až mračna vzdají hold,

už se hvězdy nebudou ptát
a rozzáří podzimní klenbu.

Kateřina Vantuchová, žákyně 9. třídy základní školy

Foto č. 02
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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Vážení občané
Opět nastává čas zahrádkářského odpočinku, a tak bych vám
chtěl spolu s místostarostou a tajemníkem městského úřadu
poděkovat za pomoc v průběhu letošního roku při údržbě měst-
ské zeleně na pozemcích města. Zvláštní poděkování patří těm
občanům, kteří na vlastní náklady zkrášlují předzahrádky
u svých domů. Vážíme si toho a ještě jednou všem občanům, kteří
nám tímto způsobem pomáhají, děkujeme.

Na druhé straně jsou však mezi námi občané, kteří nám ostat-
ním život znepříjemňují. Nyní mám na mysli ty, kteří ve svých
kotlích spalují věci, jež tam nepatří. Vznikající toxické látky 
přece ničí zdraví nám všem a především malým dětem. Proto se obracím na vás občany,
kteří jste ještě nepochopili, že zdraví je to nejcennější, co člověk má, a nežádám, ale přímo
prosím, přestaňte pálit v kotlích vše, co tam nepatří. Bude se nám pak žít v Brušperku
mnohem lépe. Jiří Pasyk, starosta města

Z jednání zastupitelstva města
Na 12. zasedání zastupitelstva města v pondělí 26. září 2016 kromě běžných bodů k jed-
nání bylo hlavním bodem schválení Obecně závazné vyhlášky o regulaci hlučných činností
č. 1/2016. Cílem je, abychom se o nedělích a státních svátcích navzájem nerušili při odpo-
činku a relaxaci. Věříme, že najdeme způsob, jak provést hlučné činnosti od pondělí do
soboty. Vyhláška nabyla účinnosti dne 21. října 2016. Dalším bodem jednání byla zpráva
Pracovní skupiny programu rozvoje města. Skupina brušperských občanů pod vedením
Ing. arch. Antonína Kobližky po několika jednáních uskutečnila besedu s občany, ze které
vyplynulo, kam by se mělo město dle jejich názoru ubírat v následujících létech.

Z jednání rady města
V uplynulém období proběhly dvě schůze rady města. První po jednání zastupitelstva města
v pondělí 26. září 2016. Na 32. schůzi rady města bylo hlavním bodem schválení nabídek
na zakázky malého rozsahu. První akcí je oprava místních komunikací, jejichž kvalita klesá
z důvodu důlních vlivů. Opravena bude ulice Na Vyhlídce a křižovatka u kaple na Borošíně.
Díky příspěvku OKD může město opravit i další komunikace, s kterými nebylo v rozpočtu
počítáno. Další schválenou zakázkou malého rozsahu je rekonstrukce obecního domu č.p.
582. Poslední zakázkou je výstavba chodníku vedoucího od ulice Jožky Matěje podél oplo-
cení mateřské školy až k areálu základní školy. Součástí stavebních prací bude i pokládka
kabelů pro výstavbu nové trafostanice. Umožní jak provoz v mateřské, základní a umělecké
škole, tak i případné další stavební akce v prostorách základní školy.

Druhá schůze se konala ve středu 12. října 2016. Na této 33. schůzi radní nejdříve zkon-
trolovali plnění úkolů. Jedním z nich zůstává řešení dopravní situace v našem městě, které
bylo zadáno firmě UDIMO. Ta připravila variantní řešení, které se týká jak vlastní dopravy
ve středu města tak i parkování v tomto prostoru. Doprava bude řešena buď doplněním
dalších značek do centra města, nebo se přikloníme k přednosti zprava, jak je to doporu-
čováno odborníky.
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Důležitým bodem jednání bylo parkování u Hrušky, pošty a na náměstí J. Á. Komenského.
Většina parkovacích míst na náměstí bude sloužit k časově omezenému parkování v době
od 7.00 do 17.00 hodin, poté bude k dispozici občanům města. U Hrušky bude část vyhra-
zena pro obchod podle už uvedených podmínek pro časově omezené stání, na druhé polo-
vině bude realizováno vyhrazené stání pro firmy a občany města. Zbylá místa budou pou-
žita pro časově omezené stání dle uvedených podmínek. Vyhrazené stání a případné časově
omezené stání by bylo realizováno také na parkovišti u pošty. Tím by se mělo dosáhnout
zlepšení podmínek parkování pro krátkodobé návštěvy našeho města v období, kdy v centru
města jsou v provozu obchody a další instituce.

Dalším bodem jednání bylo dodržování rychlosti na komunikacích ve středu města, přede-
vším na ulici Dr. Martínka, kde rada města doporučuje instalaci zvýšené plochy v místě
křížení s cestou, vedoucí z náměstí ke školní lávce, a další opatření k zajištění max. tři-
cetikilometrové rychlosti např. na komunikaci Dr. Martínka. Stále však platí, že pokud
nebudou sami občané chtít dodržovat základní předpisy a nařízení, těžko je někdo uhlídá
v té míře, že nebude docházet k porušování rychlostních limitů, parkování v místech, kde
se nemá. K vidění máme „závodní dráhu“ např. na ulicích Jožky Matěje nebo K Šištotu, par-
kování na trávě nad žlutou čárou u přístavby základní školy, přičemž parkoviště je vedle.
Tak by bylo možno jmenovat i další komunikace v našem městě. O konečné podobě řešení
by mělo rozhodnout zastupitelstvo města na prosincovém jednání.

Ostatní úkoly ze schůzí rady města jsou plněny. Tento bod i následující — o stavu financí
na účtech města — vzali radní na vědomí. Ke dni 6. října 2016 bylo na účtech města 22,5
miliónů Kč, ale v současné době probíhá řada finančně náročných akcí, takže bude dochá-
zet postupně ke snížení této částky.

Radní dále rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky na zakázku malého rozsahu Výstavba
autobusové točny na parcele číslo 3388 směrem na Starou Ves nad Ondřejnicí, kterou
podala firma Skanska, a. s., Ostrava.

Rovněž byl schválen dodatek ke smlouvě na výstavbu oplocení kolem fotbalového hřiště.
Bude vyměněno stávající nevzhledné oplocení na většině délky ulice Sportovní nad stadi-
onem. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

Město Brušperk PRONAJME nebytové prostory
— restauraci, včetně kuchyně a technického zázemí v přízemí a suterénu objektu 

Národního domu v Brušperku pro restaurační provoz. 
Celková plocha k pronájmu je 304,31 m2, z toho restaurace 58 m2.

Bližší informace na telefonu 558 666 461 a 558 666 449.

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 8. a 22. listopadu 2016 od 15.00 do 16.30 hodin.
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PRÁCE VE MĚSTĚ
Práce na chodníku na ulici Staroveská pokračují dle schváleného harmonogramu, kdy od
19. října 2016 došlo k odstranění stávající autobusové točny pod Veselíčkem. Autobusy tak
musí zajíždět až do Staré Vsi nad Ondřejnicí. Tato změna byla projednána s ČSAD, a.s.,
Frýdek–Místek na dobu zhruba jednoho měsíce a neměla by mít žádný dopad na jízdní řády
autobusů odjíždějících směrem do Frýdku-Místku. Nová autobusová točna je budována záro-
veň jako výstupní a nástupní zastávka.

Na městském hřbitově bylo rozšířeno veřejné osvětlení u nově dokončené urnové zdi. Rov-
něž došlo k opravám nerovností povrchu zámkové dlažby, které působily problémy při chůzi
zejména starším spoluobčanům. Byly dokončeny opravy bleskem zasažené budovy sociál-
ního zařízení na hřbitově a oprava komunikace v jeho dolní části u garáží.

V polovině měsíce října byly zahájeny práce na dlouho připravovaném statickém zajištění
obecního domu č.p. 582. Práce spočívají v injektáži základů objektu, jeho svázání přísta-
veb koupelen přepjatými lany a celkovou rekonstrukcí střešní části.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

ZAVZPOMÍNEJME NA SVÉ BLÍZKÉ DŮSTOJNĚ
První listopadové dny vzpomínáme na všechny
věrné zesnulé, připomínáme si památku všech
zemřelých, lidově dušičky. 
Pro mnoho věřících i nevěřících je to doba
k zamyšlení nejen nad smrtí. Lidé více než jindy
navštěvují hroby, pokládají květiny, rozsvěcují
svíce.
Žádáme občany, aby v tomto období byli vůči
sobě slušní a ohleduplní, dodržovali pořádek na
hřbitově a zvadlé kytice ukládali do kontejneru za hřbitovní kaplí a sběrných nádob, které
jsou rozmístěné po celé ploše hřbitova. Děkujeme.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ Brušperk

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 8. listopadu 2016 by se dožil 85 let pan Drahomír Vantuch. 
Dne 16. října 2016 uplynulo 11 let od jeho úmrtí.
S láskou v srdci vzpomíná dcera Drahomíra, syn Zdeněk s rodinou a sestra  Marie s rodinou.

Dne 9. listopadu 2016 by dovršila paní Zdeňka Šeděnková 85 let.
S úctou a láskou vzpomínají dcery Zdeňka a Miroslava s rodinami.
I když nám Tě život vzal, v našich srdcích jsi stále!

Dne 14. listopadu 2016 vzpomeneme 30 let od úmrtí pana Oldřicha Šuberta
z Antonínova. Stále vzpomíná dcera Eliška Chýlková. Všem, kteří mu věnují
tichou vzpomínku, děkuji.

Dne 29. listopadu 2016 uplyne 10 let od úmrtí naší maminky
paní Elišky Vávrové. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Dcera Jana a syn Jaromír s rodinami.
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SVATOKATEŘINSKÝ JARMARK 
S NABÍDKOU KRÁSNÝCH VÝROBKŮ

OBYVATEL DOMOVA PRO SENIORY ONDRÁŠ, P.O., BRUŠPERK
Pátek 25. listopadu 2016 od 13.00 do 17.00 hodin 

v prostorách dílen Domova pro seniory ONDRÁŠ, p.o., Brušperk

Výdělek z této akce bude použit na zakoupení 
již druhého a velmi osvědčeného 
rehabilitačního přístroje MOTOmed viva 2.

Výrobky obyvatel DDO, p.o., jsou také
k zakoupení v IC Brušperk.
Srdečně zveme a těšíme se na setkání s vámi.

Zaměstnanci a obyvatelé Domova pro seniory ONDRÁŠ, p.o.

Sobota 26. listopadu 2016 od 19.00 hodin v restauraci U Tří lip.

KATEŘINSKÁ ZÁBAVA
K tanci a poslechu hraje kapela MLOCK. Připravena tombola a občerstvení.
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Školní drakiáda

08_foto č. _
knihovna
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INFORMACE ZÁKLADNÍ ŠKOLY VOJTĚCHA MARTÍNKA V BRUŠPERKU
Den otevřených dveří
Dne 16. prosince 2016 budete mít možnost navštívit školu v rámci Dne otevřených dveří.
Bližší informace budou zveřejněny v příštím čísle Brušperského zpravodaje a na webu školy.
http://zsbrusperk.cz

Plavecká škola Brušperk
S novým školním rokem se znovu naplno rozběhla činnost plavecké školy při ZŠ Brušperk.
Učitelskou základnu tvoří zkušení plavečtí instruktoři z Kopřivnice s vedoucím plavecké
školy Mgr. René Lakomým. Plavecká škola zajišťuje výuku plavání dětí a žáků nejen naší
školy, ale i okolních škol a školek. Na celý školní rok je rozvrh už plně obsazen, tj. všechny
úterky, středy a čtvrtky dopoledne. Ve zbývajících dopoledních časech budou v rámci hodin
tělesné výchovy plavat naši žáci.

Bazén Brušperk
I v letošním roce si můžete jako dárek pro své blízké objednat permanentku s přiloženým
dárkovým poukazem pro držitele permanentky. Zároveň vám připravíme i vhodné obálky.
Vánoční permanentku si budete moci osobně uhradit a vyzvednout v recepci bazénu. Objed-
návkový formulář bude k dispozici na recepci a webu bazénu.
http://bazenbrusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

ROSTE POČET NEČTENÁŘŮ, NE VŠAK U NÁS V BRUŠPERKU :D
Výzkumný tým tvořený z knihovníků Národní knihovny se
snažil  vypracovat zprávu o stavu dětského čtenářství
v Česku. Snažil se zmapovat, jak se proměňuje český dět-
ský čtenář.
Výsledky výzkumu České děti jako čtenáři z roku 2013
a 2014 ukázal, že se zájem mezi dětmi o čtení rapidně
snižuje.
Proto nás velice těší skutečnost, že v naší knihovně počty
čtenářů, ať už dětských nebo dospělých, za posledních pět
let stoupl o 166 čtenářů a že máme téměř 21% čtenářů
(celostátní průměr je 14 %) z celkového počtu obyvatel
města.
Žáci prvního stupně základní školy pravidelně navštěvují
naši knihovnu v dopoledních hodinách. Knihovna je pro
veřejnost uzavřena a tráví zde jednu hodinu českého ja-
zyka týdně. Na rostoucím počtu dětí má výraznou zásluhu právě škola, která učí technice
čtení a nabízí nové čtenářské podněty především doporučenou či povinnou školní četbou. 
Ráda bych ocenila skvělou spolupráci se Základní školou Vojtěcha Martínka v Brušperku. 

ČTENÁŘEM NA ZKOUŠKU
Pro vás, kteří naši knihovnu nenavštěvujete, ale chcete si to vyzkoušet, 

máme akci do konce kalendářního roku — ČLENSTVÍ ZDARMA!
Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny
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BRUŠPERÁK BRUŠPERKU
Prof. Ing. arch. VLADIMÍR CHAMRÁD (* 1903 v Brušperku, † 1969 v Brně).

Jméno autobusové zastávky U Chamrádů bylo odvo-
zeno od restaurace U Chamrádů, která kdysi stávala
na počátku ulice Borošínské vlevo hned nad kamen-
ným křížem. Byla to jedna z nejstarších hospod
v Brušperku, Antonínově. Byla to „fajnová“ hos-
poda. Již tehdy měla sál, venkovní posezení s tanečním parketem a
kuželnu. Patřila jeho rodičům. Z tohoto domku, který již nestojí, pochází
Vladimír Chamrád.

Vystudoval reálné gymnázium v Místku ukončené maturitou a po půlročním studiu absolvo-
val v roce 1922 doplňující maturitu na učitelském ústavu v Příboře. Poté absolvoval na FF
MU v Brně studium filosofie, češtiny a francouzštiny. V roce 1924 byl na půlroční stáži na
universitě ve Štrasburku a v roce 1925 na pařížské Sorboně. Pak od roku 1927 absolvoval
fakultu architektury na Vysokém učení technickém v Brně. V roce 1959 byl jmenován profe-
sorem. Úžasné vzdělání úžasně chytrého člověka.
Před válkou pracoval jako pomocný učitel ve Fryčovicích a Trojanovicích.
Učil na reálce v Brně a pracoval jako architekt v projekční kanceláři
v Brně. Od roku 1939 byl zapojen do levicového odbojového hnutí. V letech
1939 až 1941 byl vězněn v Brně na Špilberku, v Breslau, Görlitz, Dietz.
Po propuštění se zapojil do partyzánské skupiny Bílek, která pracovala
na Místecku. Po válce byl předsedou ONV v Místku, předsedou KNV
v Ostravě, náměstkem primátora hlavního města Prahy a náměstkem
ministra pro místní hospodářství. Po roce 1956 je ředitelem Agroprojektu
Praha. V roce 1958 zahajuje svoji pedagogickou činnost na VUT v Brně.
V šedesátých letech působí jako proděkan stavební fakulty. Za svoji práci
obdržel řadu vyznamenání a ocenění.
Projektoval celou řadu staveb. V roce 1947 spolu s Vladimírem Medunou projektovali krás-
nou budovu BRUŠPERSKÉ ŠKOLY s nadčasovým řešením odborných pracoven, divadelním
sálem, dvěma tělocvičnami, zimní zahradou a balkony u tříd. Byla otevřena v roce 1950 a pat-
řila mezi nejlepší v ČR. Na brušperské poměry však byla velká. Proto v padesátých létech
byla v budově umístěná VŠB Ostrava a poté na dlouhá léta dětský domov. Další krásnou stav-
bou prof. Ing. arch. Vladimíra Chamráda byla stavba BRUŠPERSKÉHO KOUPALIŠTĚ, které
sloužilo do povodní v sedmdesátých létech. Mělo kamenný bazén s částí pro děti, kabinkové
šatny, sprchy, dřevěná plata na opalování, restauraci s celoročním provozem a taneční par-
ket. Povodněmi bylo poškozeno. Obnova by byla finančně náročná.
Děti pana Chamráda, syn Jiří a dcera Marcela, ještě v sedmdesátých letech jezdily z Brna na
prázdniny do Brušperku. Z potomků dnes žije jen dcera Marcela. Bohužel se mi nepodařilo ji
kontaktovat ke krátkému rozhovoru.

Brušperák Brušperku — dal nám všem krásný dárek v podobě nádherné školy, kterou pro-
jektoval. Zasloužil se i o její výstavbu. Škola za 66 let provozu prošla řadou úprav. Ne vždy
by asi s nimi prof. Chamrád souhlasil. Někdy praktičnost převládla nad architektonickým
vzhledem. Do rovné střechy zatékalo, balkony nebyly funkční, okna byla prohnilá atd. Je třeba
objektivně říct, že škola je stále krásná. Nachází se v krásném a tichém prostředí. Má diva-
delní sál, tělocvičny, odborné učebny, moderní vybavení. Součástí školy je i bazén, sportovní
hala, základní umělecká škola a víceúčelové hřiště za školou. Tento vysoký standart školu
řadí určitě mezi nejlepší v České republice. Je třeba připomenout, že základ tomu všemu polo-
žil právě prof. Ing. arch. Vladimír Chamrád.

PaedDr. Miloš Vontroba
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LEGIOVLAK
Už druhým rokem putuje nádražími naší republiky unikátní replika historického vlaku čes-
koslovenských legionářů Legiovlak, kterou jsme měli my deváťáci možnost si prohlédnout
v polovině září na nádraží Ostrava–Svinov. Legiovlak je součástí rozsáhlého šestiletého
projektu Československé obce legionářské při příležitosti nadcházejícího výročí 100 let od
založení Československé republiky, který by chtěl především u naší mladé generace obno-
vit povědomí o československých legiích a jejich zásluze o vznik samostatného českoslo-
venského státu. 

Legie v Rusku byly jednotky dobrovolníků, kteří vstupovali do carské armády a vytvořili
Českou družinu. Ta se postupně přeměnila v Československé vojsko na Rusi o síle tří divizí.
Legionáři se vyznamenali zejména v bitvách u Zborova a Bachmače. Při anabázi z bojišť
první světové války, kde bojovali na straně ruské armády, následně museli svádět mnoho
bojů s bolševiky a ovládli při tom ohromné území. Postupně převzali kontrolu nad Trans-
sibiřskou magistrálou, kterou drželi s pomocí 531 osobních a 10 287 nákladních vagonů
uspořádaných do 259 vlaků. Do vlasti se vrátili po strastiplném putování 42 lodními tran-
sporty z Vladivostoku.

Replika vlaku sestává z dvanácti vagonů přibližujících nejrůznější stránky života bojují-
cích Čechoslováků. Prohlédli jsme si originální součásti výstroje a výzbroje i předměty legi-
onářské každodennosti. Exponáty jsme si mohli i osahat, a to včetně některých zbraní. Jed-
notlivými vagony nás provedl člen posádky v replice legionářského stejnokroje.

Velmi nás zaujaly obytné vagóny zvané těplušky, ve kterých vojáci trávili nejvíce času. Obý-
valo je kolem patnácti vojáků, kteří spali na palandách. V krutých sibiřských zimách vytá-
pěla vagón kamna. V těpluškách měli u sebe vojáci své zbraně, které velmi pečlivě opat-
rovali a dávali jim láskyplně jména svých žen. Důležitou součástí tehdejší armády byli
i kováři, kteří opravovali zbraně, vozy i výstroj a podkovávali koně. V kovářském vagónu
byla k vidění i funkční výheň. Pro případ, že by vlak na kolejích narazil na miny, se na
konce soupravy umisťovaly prázdné plošinové vagóny. Obrněný vagon byl mezi obvodovými
stěnami vysypán struskou a štěrkem, aby chránil střelce před střelbou nepřítele. Uvnitř
byly k vidění těžké kulomety Maxim. Po celé délce transsibiřské magistrály ovládané naší
armádou pendloval poštovní vagon, který rozvážel poštu nejen posádkám, ale i místním
obyvatelům. V bílém vagonu jsme si prohlédli na tehdejší dobu moderní polní nemocnici
s replikami zakrvácených obvazů a umělých končetin. Nechyběl zde ani krejčovský a štábní
vagon pro důstojníky se strategickými mapami a dobovými psacími stroji. Vojáci na frontě
měli k dispozici i kino, aby se při hlídání sibiřské magistrály zabavili. Cesta českosloven-
ských legionářů totiž trvala dva roky.

Návštěva pro nás byla skvělým a nevšedním zážitkem a velmi ji doporučujeme. Českoslo-
venská obec legionářská plánuje, že Legiovlak bude Českou i Slovenskou republiku objíž-
dět až do roku 2020. Poté jej budete moci navštívit v některém z vojenských muzeí. 
Další informace najdete na internetových stránkách projektu www.csol.cz.

Erika Kafková a Rozálie Martiníková, žákyně 9. B

13



13_Celá strana pozvání Karmologie

14



NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

Jitka HALAŠTOVÁ — obrazy a keramické plastiky
Jana VALOVÁ — obrazy

Zveme vás na otevření výstavy ve čtvrtek 10. listopadu 2016 v 17.30 hodin

Do 9. listopadu 2016 je k vidění výstava Doroty KAUSTOVÉ — digitální tisk, smalty

Jitka Halaštová vystudovala ekonomickou školu. Pracuje jako účetní v ZUŠ J. Matěje Bruš-
perk. Do Brušperka se přestěhovala z Příbora, kde mimo jiné pracovala jako vedoucí kera-
mického kroužku v Domě dětí a  mládeže Luna. Celým jejím dosavadním životem se pro-
líná láska k výtvarnému umění. Je samouk. Ve své tvorbě se zaměřuje zejména na malbu
temperou, kresbu a objekty z keramiky.  Inspiraci hledá především ve své rodině a přírodě.

Jana Valová žije v Brušperku od roku 1979, více než 30 let působila jako učitelka výtvarné
výchovy na ZŠ a ZUŠ v Brušperku. I když stěžejní pro ni byla práce s talentovanými dětmi
a mladými lidmi, tvoří a maluje od nepaměti a nevystavuje poprvé — výstavy obrazů, sád-
rových kachlů nebo šperků, avšak nyní, uvolněna od povinností spojených se zaměstná-
ním,  může již své druhé lásce, profesi malířské, věnovat více času.

Prostory volně přístupné: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30, neděle 13.00—17
Alena Stodolová

PŘIPRAVUJEME V MĚSÍCI PROSINCI
Sobota 3. prosince 2016 MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA od 17.00 hodin v sokolovně.
Cena balíčku pro dítě 100 Kč. Vstupné dobrovolné, bufet zajištěn. Prodej drobných
vánočních dárků. Účast nahlaste do 21. listopadu 2016 paní Janě Konečné, telefon 558
666 886 nebo 776 284 777. Poplatek uhraďte v hotovosti nebo na účet
238272364/0300. V případě neúčasti dítěte (nemoc) vám bude zaplacený balíček vrácen.
Upozorňujeme, že pokud balíček neuhradíte do výše uvedeného data, dítě na besídce
balíček neobdrží. Z důvodu velkého zájmu a omezené kapacity se přihlaste co nejdříve.
Těší se na vás výbor Lašanek.

Pondělí 5. prosince 2016 ROZSVÍTÍME STROMEČEK NA NÁMĚSTÍ 
Zvonečkový průvod, pro děti Klauni z balónkova, zazvonění zvonečků a rozsvícení stro-
mečku, příchod sv. Mikuláše na náměstí, zve Kulturní komise města Brušperk.

PŘIJDE K VÁM SVATÝ MIKULÁŠ! 
Zájemci o osobní návštěvu sv. Mikuláše, nahlaste se prosím u paní Marie Plečkové na tele-
fonu 739 128 022 nejpozději do 5. prosince do 14.00 hodin. Jednota Orel Brušperk

Neděle 18. prosince 2016 ADVENTNÍ KONCERT v kostele sv. Jiří v Brušperku. Účin-
kují učitelé a žáci Základní umělecké školy Jožky Matěje Brušperk. 
Zve ZUŠ J. Matěje a Kulturní komise města Brušperk.

15



Foto č. 14, 15, 16

Foto Ing. Jaromír Konečný, Ph.D.
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LAŠSKÝ SOUBOR PÍSNÍ A TANCŮ ONDŘEJNICA
Na chválu rodného Lašska, v pokoře k písním a tancům našich předků, v úctě k lidovým
hudcům, tanečníkům a zpěvákům vznikl v roce 1977 ve Staré Vsi nad Ondřejnicí soubor
Ondřejnica. Snaží se nalézat a oživovat písně a tance svého regionu. Vystoupení souboru
doprovázejí cimbálová muzika Ondřejnica a cimbálová muzika Tragač z Brušperka. Za dobu
své působnosti prošly souborem desítky brušperských občanů, kterým láska k tanci a folk-
lóru zůstala na celý život. Soubor Ondřejnica se zúčastňuje přehlídek a  festivalů nejen
v České republice, ale i v zahraničí — Francie, Itálie, Sicílie, Anglie, Belgie, Holandsko,
Dánsko, Turecko, Bulharsko, Polsko, Slovensko a Kostarika.

Pokud máte rádi lidové písničky a tanec, přijďte mezi nás! Máme skupiny pro všechny
věkové kategorie. ROZPIS ZKOUŠEK v zámku ve Staré Vsi nad Ondřejnicí:

Ondřejnica středa 18.00—20.30 hodin
Nejmladší skupina (školkové děti) pondělí 17.00—18.00 hodin
Střední skupina (mladší školní věk) pondělí 17.00—18.00 hodin
Nejstarší skupina (4. třída až 9. třída) středa 16.30—18.00 hodin
Pozdní sběr (40+) každý druhý pátek 18.00—20.30 hodin

www.ondrejnica.cz Ing. Tomáš Vojtek

SOUBOR ONDŘEJNICA ROZTANČIL SICÍLII
Sukně lašského kroje víří v ulicích měst Catania, Porto Empedocle, Petralia i Licata. Spoře
odění Peruánci tvoří s našimi tanečnicemi, které mají čtyři spodnice a jednu vrchní sukni,
krásný kontrast. Valašky v rukou tanečníků z Ondřejnice sehraně protínají sicilský vzduch,
který je horký i v noci. Ulice měst jsou provoněné kávou, dopékající se pizzou a typicky
sladkým dezertem Canollo. Ve chvílích volna se tanečníci i muzika Tragač koupou v azu-
rových vlnách, staví želvy z písku a v noci na pláži jen tak pro legraci kopou velké jámy.
Další den si v nich místní děti nadšeně udělají skluzavku.
Lašský folklór už v minulých letech rozvířil Portugalsko, Estonsko, Holandsko a také Kos-
tariku. Letos se staroveský soubor Ondřejnica s muzikou Tragač vydal na další dalekou
cestu — tentokrát do sluncem rozpálené Sicílie.
V městečku Porto Empedocle naši folkloristé bydleli v místní škole společně se souborem
z Thaiwanu. O pravidelnou italskou stravu se staral sám organizátor festivalu, Dario Danile.
Křupavé bagety, italské pasta a pizza mnoha chutí a vůní byly na denním pořádku. Ve měs-
tečku pak byl odpočinek s pravou italskou kávou a neodolatelně studenou zmrzlinou, kte-
rou Siciliáni s oblibou servírují ve sladkých brioškách.
Ale cílem zájezdu nebyla gastroturistika. Souboráci se těšili na předávání českých tradič-
ních tanců a písní novému publiku. Barevné, roztančené a rozezpívané průvody vedly čtyřmi
sicilskými městy a místní se tak mohli kochat pohledem na soubory z Polska, Gruzie,
Česka, Thaiwanu a z dalekého Peru. Sicilský kamarád Salvator na sebe dostal do průvodu
kroj a jako hrdý Čech s naší vlajkou zapadl mezi lašské folkloristy. Ondřejnica tak během
několika dní navázala přátelské vztahy a vedle opětovného pozvání na Sicilský festival
i v příštím roce dostala nabídku i do jiných zemí. Kdo ví, kam soubor pojede na výlet příště…
Do polského Gdaňsku? Nebo až do Peru, do exotické Amazónie?

Zita Mickertsová, členka souboru Ondřejnica
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MYSLIVECKÝ SPOLEK BRUŠPERK
Děkujeme Sboru dobrovolných hasičů Brušperk za nevšední ochotu a pomoc při likvi-
daci starých a nefunkčních mysliveckých zařízení v Obecním lese. 
Práce byly takového rozsahu, že bychom tuto likvidaci bez hasičské techniky, příkladné a
obětavé pomoci hasičů vlastními silami nezvládli. Vyjadřujeme jim své díky za pomoc, kte-
rou přispěli k tomu, aby naše příroda zůstala i nadále krásná.

Hon na drobnou zvěř
Informujeme občany, že dne 26. listopadu 2016 a dne 17. prosince
2016 proběhnou v lokalitě sv. Marka (Šištot, Březiny, Cvekův les a
okolí) hony na drobnou zvěř.
Obracíme se na občany, aby v této době omezili vycházky do těchto
míst. Děkujeme za pochopení. Myslivecký spolek Brušperk

HASIČI RADÍ – JAK PŘEDEJÍT NEPŘÍJEMNOSTEM BĚHEM ZIMNÍHO OBDOBÍ.
Venku se znatelně ochladilo a s blížící se zimou opět nastupuje v našich
domácnostech TOPNÁ SEZÓNA. Věřím, že spousta z vás nezapomene
pozvat odborníka, který by provedl kontrolu a vyčištění spalinových
cest, kouřovodů a spotřebičů paliv. Pokud se náhodou stalo, že jste tak
dosud neučinili, apeluji na vás, abyste neprodleně zjednali nápravu. Nut-
nost čištění spalinových cest dvakrát do roka při topení tuhými palivy
a jedenkrát do roka při vytápění domácnosti plynem má nejen právní
oporu v nařízení vlády č. 91/2010 sb. (za nedodržování hrozí finanční
postihy), ale jde především o ochranu vašich životů, zdraví a majetku. 

Přestože v letošním roce topíme teprve krátce, i těchto pár dní stačilo na to, aby byly zazna-
menány první požáry související s vytápěním domácností. A jak to tak bývá, docházelo při
tom nejen ke značným škodám na majetku, ale také ke ztrátám na lidských životech.
Připomínám možnost instalace DETEKTORU OXIDU UHELNATÉHO do domácností. Inter-
net je dnes nabídkou takových zařízení přeplněn, je tedy z čeho vybírat.
Aktuálním tématem je PARKOVÁNÍ V NAŠEM MĚSTĚ. Situace se za poslední roky zhor-
šuje. Letos jsme se setkávali i s naprosto nepochopitelnou arogancí a vulgaritou řidičů
špatně zaparkovaných vozidel. Neuvědomují si, že jedeme někomu na pomoc. Připomínám
skutečnost, že § 25 zákona 361/2000 sb., O provozu na pozemních komunikacích stano-
vuje minimální šířku jízdního pruhu pro každý směr jízdy na 3 m! 
Buďme proto k sobě ohleduplní, nejde ani tak o finanční postihy, které hrozí za špatné par-
kování, nebo znemožnění výjezdu a průjezdu vozidel záchranných složek, ale především
o to, aby se nestalo, že ten, kdo naši pomoc opravdu potřebuje, na ni nečekal déle, než je
nutné nebo se jí nedočkal vůbec. Velmi často stojí auta v ulicích naproti sobě, naproti slou-
pům elektrického vedení. V nastávajících měsících k tomu možná přibudou hromady odkli-
zeného sněhu. Pro vaši představu. Naše vozidla, kterými se po ulicích města pohybujeme,
jsou široká 2,5 m a na délku měří bezmála 10 m. Kličkovat v ulicích mezi špatně zapar-
kovanými auty je s takovým kolosem opravdu obtížné, někdy až nemožné.

Ondřej Kuchař, velitel jednotky SDH Brušperk
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC LISTOPAD 2016
Čtvrtek 3.11. 9–10.30 Prodej vstupenek do divadla na muzikál

EVITA, odpolední představení 20. 11. 2016 Karla Tichopádová
Pátek 4.11. 9.30 Zdravotní přednáška PÉČE O NAŠE TĚLO Drahuška Kubinová
Pondělí 7.11. 14.00 Schůzka seniorek zdravotního střediska Marie Dlouhá
Pondělí 7.11. 16.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Středa 9.11. 14.00 Schůzka seniorek KA Anežka Bujnošková
Čtvrtek 10.11. 14.15 Odjezd na exkurzi do závodu MARLENKA

v Lískovci, vstupné 70 Kč Drahuška Kubinová
Středa 16.11. 15.00 Schůzka seniorek TESKO Jana Konvičková
Neděle 20.11. 15.00 Divadlo Ostrava — muzikál EVITA Karla Tichopádová
Pondělí 21.11. 16.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Čtvrtek 24.11. 16.00 Přátelské setkání seniorů našeho města Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 Kroužek seniorek Alena Kostková

Klub otevřen po až pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně

Sobota 12. listopadu 2016 od 15.00 hodin ve Staré Aréně Ostrava
První brušperský anglicko–český divadelní spolek LODYHA Brušperk
O Červené Karkulce a O Zelené Karkulce a šesti trpaslících

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ V BRUŠPERKU
V úterý 15. listopadu 2016 vás srdečně zveme na BESEDU NA TÉMA ZELENINA.
Přednáší Ing. Otakar Šteffek. Od 18.00 hodin v domě U Zahrádkářů. Vstup zdarma.
Tématem besedy je pěstování, náročnost a používání různých druhů zeleniny.

Ing. Ivana Gromotovičová, předsedkyně ČZS Brušperk

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 12. listopadu 2016 POVODÍ ONDŘEJNICE A VÝLOV RYBNÍKU BEZRUČ
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Nenáročná procházka 14 km kolem Odry na výlov rybníka Bezruč v Jistebníku
Návrat v 15.10 hodin, vede Ing. Ivana Gromotovičová

Sobota 26. listopadu 2016 ONDŘEJNÍK
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Nenáročná trasa cca 14 km: Kozlovice, garáž—Ondřejník, chata—Frýdlant nad Ostravicí
Návrat v 16.30 hodin, vede Ing. Ivana Gromotovičová

Změna programu vyhrazena. Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni
klubu. Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra
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MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA V PROSTORÁCH RADNICE
Přijďte mezi nás — pondělí, středa, pátek od 9.00 do 11.00 hodin
Blanka Káňová, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz, tel. 774 220 208. Těšíme se na vás :)

Foto č. 17

Z výletu v ZOO Ostrava

Z výletu v ZOO Ostrava

TRADIČNÍ TENISOVÝ TURNAJ BRUŠPERSKÉ BABÍ LÉTO
se konal v sobotu 24. září 2016 na kurtech u sokolovny. Slunečné počasí, dobrá nálada a obětavé
sportovní výkony zdobily celou akci. Podívat se přišel i brušperský rodák a tenista Čechokana-
ďan Vláďa Hill. Turnaj vyhrála dvojice Mgr. Nikola Gachová spolu s Ing. Pavlem Palkovským.
Svaťa Nesit
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Ve dnech 8. až 10. října 2016 proběhla Výstava ovoce a zeleniny v domě U Zahrádkářů. Navští-
vilo ji celkem 260 dospělých osob a 206 dětí z mateřské a základní školy. Zúčastnilo se jí 38 vysta-
vovatelů se 115 vzorky. Součástí akce byly sobotní česnekové hody, které se setkaly s velkým
ohlasem. Děkujeme všem za návštěvu i zapůjčení exponátů. Foto Ing. Ivana Gromotovičová
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LS,o.s.,a LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. Milan Konečný
Pátek 11. listopadu v 18.15, sál ND Brušperk — manželé Homolovi — Kypr a Rhodos
Na Kypru navštívíme Nikósii, památky, kláštery a NP Troodos, na ostrově Rhodos kromě
památek hlavního města také pevnost Monolithos a rezervaci Údolí motýlů.

Relaxační jóga pro začátečníky — každý čtvrtek v 18.45, sál ND Brušperk. Hledáme
zájemce o deskovou hru Finanční svoboda — první, která vás naučí hospodařit s penězi.

Připravujeme půldenní kurz flamenga pro ženy — předběžný termín 2. prosince 2016.
Připravujeme Den Otevřených dveří LULV ve spolupráci s přízněnými organizacemi.
Brušperská Cambridge — novinky: anglický jazyk opakovací, k maturitě, začátečníci,
business. Španělština začátečníci. Hledáme zájemce o němčinu, francouzštinu, italštinu.
Informace:
tel. 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, ul. K Náměstí 500, Brušperk

Prodám vertikální štípačku na dřevo,
8 tun, málo používanou. Průměr špalku
12—32 cm, délka až 104 cm.
Nutno připojení na třífázový proud.
Cena dohodou. Telefon: 602 516 744.

Prodám vrták do půdy – ruční. Celková výška/délka 170 cm, průměr šroubu — šroubo-
vice 25 cm, délka kovových ramen 120 cm.Vhodné pro vrtání děr pro plotové sloupky, možno
využít i pro vrtání děr pro stromky, sazenice apod. Cena: 300 Kč. Telefon: 737 709 204.

1/8 strany — vizitka — Tejpování
¼ strany reklama Autodoprava
¼ strany reklama Kanclíř
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CVIČENÍ ŽACTVA A RODIČŮ S DĚTMI ZAHÁJILO pravidelné cvičení ve středu
5. října 2016 v tělocvičně základní školy. Podrobný rozpis cvičení T. J. Sokol Brušperk byl
uveřejněn v minulém zpravodaji. Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice T. J. Sokol Brušperk 

TANEČNÍ POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚTI ve věku od 4 do 10 let
Každou středu – zahájení 5. října 2016 od 16 hodin v sále Národního domu v Brušperku.
Telefon: 608 853 924, vzdelavanilaurin@seznam.cz.

SK BRUŠPERK — ROZPIS MISTROVSKÝCH UTKÁNÍ
Žáci — Krajský přebor 
Sobota 5. listopadu 2016 09:00 /10:45 SK Brušperk — Jablunkov
Muži — 1.A třída, sk. B 
Sobota 5. listopadu 2016 14:00 SK Brušperk — Sedliště
Dorost — Krajská soutěž, sk. B 
Neděle 6. listopadu 2016 10:00 SK Brušperk — Vendryně
Ženy — MSLŽ 
Neděle 6. listopadu 2016 14:00 SK Brušperk — Loděnice
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

STOLNÍ TENIS — MISTROVSKÁ UTKÁNÍ V LISTOPADU 2016
3. liga sk. E
Sobota 26. listopadu 14.00 TJ Sokol Brušperk—TJ Ostrava KST D
Neděle 27. listopadu  13.00 TJ Sokol Brušperk B—TJ TŽ Třinec C

Krajská soutěž 
Sobota 26. listopadu 17.00 TJ Sokol Brušperk B—TJ TŽ Třinec C
Neděle 27. listopadu 13.00 TJ Sokol Brušperk B—TJ Sokol Ropice C

Okresní soutěž 1. třídy — muži C
Sobota 12. listopadu 17.00 TJ Sokol Brušperk C—TJ Sokol Ropice C
Sobota 26. listopadu 17.00 TJ Sokol Brušperk C—SSK Komorní Lhotka D

Okresní soutěž 2. třídy — muži D
Sobota 12. listopadu 14.00 TJ Sokol Brušperk D—TJ Sokol Staré Město
Sobota 26. listopadu 14.00 TJ Sokol Brušperk D—TTC Bystřice B

Okresní soutěž 3. třídy — muži E
Sobota 12. listopadu  10.00 TJ Sokol Brušperk E—TJ Sokol Palkovice B
Sobota 26. listopadu 10.00 TJ Sokol Brušperk E—ST Kozlovice E

Okresní soutěž 4. třídy — muži F
Pátek 4. listopadu 17.30 TJ Sokol Brušperk F—SSK Pstruží C
Pátek 18. listopadu 17.30 TJ Sokol Brušperk F—KST Dolní Lomná C
Informace na facebooku a na www.pinecbrusperk.cz Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk
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½ strany reklama Radana
¼ strany reklama Jurášek
¼ strany reklama Slaná cukrárna



Celá strana reklama Bižuterie
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½ strany reklama Nextnet
½ strany reklama SOŠ
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Celá strana reklama Cafébar
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Celá strana reklama Vytápění
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Celá strana reklama EKOLAMP

DOLŮ PROSÍM VELKÝM NAPSAT:

BOX NA TŘÍDĚNÍ JE UMÍSTĚN VE VSTUPNÍM PROSTORU
BUDOVY MĚSTSKÉHO ÚŘADU BRUŠPERK
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ 
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,

V SOBOTU 19. LISTOPADU 2016

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové
filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie,
zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky pří-
pravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické pří-
pravky, staré léky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla,
rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin,
olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemiká-
lie, pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, 
domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla,
gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány čtyřikrát ročně. Není důvod, aby něco z těchto
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že využi-
jete této příležitosti a akce se zúčastníte. Za přispění k ochraně životního prostředí vám
děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU — středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2016 — středa 9. a 23. listopadu
ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám.
J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

ŽLUTÁ známka 2016 — středa 2., 16. a 30. listopadu
ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO ODPADU — pondělí — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2016 — pondělí 7. a 21. listopadu — poslední svoz 5. prosince
Ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbi-
tovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á.
Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka 2016 — pondělí 14. a 28. listopadu — poslední svoz v roce 2016
Ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Sv. vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na
Vyhlídce, Studniční. 

SVOZ PLASTŮ — nejbližší termíny svozu v měsíci listopad 2016
Út 15. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady,
Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Út 22. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Kle-
pary, Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Út 29. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
Svozy probíhají od 5 do 22 h, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 232
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk
Telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk-mesto.cz

Uzávěrka PROSINCOVÉHO čísla BZ je 15. listopadu 2016.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A REKLAM

Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Ing. Martina Hájková Ph.D, Zdenka Chorvátová, 
Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichmannová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra. Příspěvky dodány po
termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Západ slunce, foto Ing. Jana Kopčáková

Podzimní Březiny, foto David Lyčka
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